



反串笑声未落,款款走来模特

济南首届“安利杯”广场舞大赛天桥区海选水平高,4支队伍成功晋级

本报9月11日讯 演绎经典神曲《小苹果》,反串诙谐逗趣的《爷爷奶奶和我们》,展现优雅细腻的广场舞模特舞《月满西楼》……11日上午,由齐鲁晚报、生活日报、天桥区委宣传部、天桥区文化局、安利(中国)日用品有限公司共同主办的“舞动泉城——济南首届‘安利杯’广场舞大赛”天桥区海选晋级赛,在天桥区文体中心北广场精彩上演,11支队伍带来的广场舞轮番上阵,为观众献上了一道文化盛宴。最终,泉韵艺术团等4支队伍成功晋级。

在广场舞的“江湖”中,“各门各派”都有自己的独门绝技,这不,11日上午天桥区的海选晋级赛上,参赛者们就纷纷秀出绝活,赢得了满堂喝彩。这边“葱花大妈组合”诙谐演绎浓浓的和谐家庭氛围,那边天北同喜艺术团身高平均170厘米以上的资深美女帅哥,打着油纸伞,展示独特的广场服饰舞……虽然都是广场舞范畴,但表现形式各异,又出奇地好看,观众频频报以热烈掌声。

经过激烈的比拼,评委几经纠结的权衡和几乎是“挑剔”的评比,最终无影山街道办事处泉韵艺术团、新城艺术团、秋枫舞韵艺术团和天北同喜艺术团4支队伍成为天桥区广场舞四强,将代表天桥区参加接下来的比赛。

当天比赛的评委之一、天桥区文化局副局长王海霞说,11支代表队都展现了昂扬向上的精神风貌和天桥人积极热情的生活状态。“广场舞是一种大众文化,练习者、表演者既能收获一份健康,更重要的是收获一份好心情,此次比赛也为推动辖区广场舞队伍的交流提供了舞台,希望更多的市民都可以积极参与其中。”王海霞说。



▲身穿旗袍的大妈们手持油纸伞迈着模特步款款走来。

背起小背篓,舞起“小苹果”

海选现场广场舞形式各异,带给观众欢乐多

齐鲁晚报、生活日报等主办的“济南首届‘安利杯’广场舞大赛”的海选阶段,昨天已经进入了第三天的比赛日,天桥区的叔叔阿姨们用他们的独特的方式,演绎着广场舞带给他们的欢乐与青春——欢乐的“小苹果”、曼妙的模特秀、诙谐的反串……海选现场观众享受,欢乐多多!

槐荫区选拔赛 今日上午开战

本报9月11日讯 11日上午,“济南首届‘安利杯’广场舞大赛”天桥区海选落下帷幕,12日又将展开槐荫区的选拔,喜欢跳舞的朋友,来阳光100社区看精彩的比赛吧!

槐荫区海选将有9支高水平的队伍,包括美里湖社区舞蹈队、德裕家园济南森林公园艺术团、吉祥苑广场舞队,还有阳光100社区舞动阳光舞蹈队表演的健身舞。经过精心准备和训练,这些队伍将为大家一展风采,比赛将决出4支优胜者队伍代表槐荫区参加。比赛还邀请了槐荫区文化馆的专业评委,将为喜欢广场舞、喜欢运动的市民带来一个交流学习的平台。

本次比赛将于12日上午9点正式开始,比赛场地:阳光100G区社区篮球场,市民可乘坐128路、120路公交到阳光新路站下车即到。据阳光新城社区的书记介绍,该社区文化氛围非常浓厚,社区也经常组织和承接各种文化活动,社区广场就成为市民健身娱乐、畅享文化生活的一块宝地。“每天这里都有很多舞蹈队、健身团体来锻炼身体,广场在推动居民健身,活跃市民生活方面,也提供了空间和便利,人气一直很好。”书记告诉记者。

本次广场舞大赛海选12日将进入第四天,之后将是预赛和决赛。比赛很精彩,错过比赛的市民也不要着急,只需扫描报纸下方的二维码,即有本次比赛的视频,可以下载观看。此外,也可以随时关注本报的官方微信、微博,随时了解比赛详情,为支持的队伍点个赞吧!



本版稿件采写/本报记者 李文平 林媛媛 肖龙凤
本版摄影/本报记者 戴伟

年逾花甲老大妈 也能玩转“小苹果”

“你是我的小呀小苹果,怎么爱你都不嫌多……”《小苹果》这支神曲风靡至今,轻快、诙谐的节奏,使这首歌成了广场舞大爷大妈们的“盘中餐”,但在天桥区海选现场中,青春玫瑰艺术团的表演者们却将这支神曲演绎得别有味道。

队长薛玲娟说,这支平均年龄60岁的队伍,大家都像姐妹一样在一起,很团结,除了跳广场舞,大家还苦练快板、评书等曲艺形式。“现在《小苹果》这首歌很火,而且‘苹果’也有独特的意义,想祝大家平安,也活泛一下气氛。”薛玲娟说。

阿姨背着小背篓 唱着《山路十八弯》

昨天的海选现场,新城艺术团带来的《山路十八弯》无疑是非常惹眼的节目。十几位穿着民族特色服装、背着小背篓的阿姨们,和着《山路十八弯》悠扬、动听的节奏,跳出了独特而又韵味的风姿。这支舞也得到了评委老师的高度评价。

“这支舞蹈跳了半年多,我们定在每周一、三、五三次联系,一次两个多小时。”新城艺术团领队贾延芝说,队伍里都是社区的中老年女性,大家时间很充裕。现在队员们又学了新的舞蹈《开心外婆》,明年就可以参与演出了。

身高均超1米7 “旗袍大妈”秀模特

广场舞大赛进入海选以来,博得了众人的眼球。甚至有不少观众是“全程跟踪”,一场不落,但就节

目本身来说,天桥区海选现场上演的《月满西楼》绝对是点赞最多的节目之一。这些队员身高都在1米7以上,最高的女队员裸身高有1.78米,三位大叔级的“超级男模”的身高也在1.82米以上。女模特拿着油纸伞,迈着曼妙的模特步,再加上男模们精彩、帅气的亮相,让现场观众直呼“美翻了”!

领队姜华说,这支队伍的队员们都非常喜欢柔美、曼妙的东西,所以想用旗袍秀、模特步、油纸伞等东西表达他们对生活的热爱和对美的诠释,也希望这种美能感染到更多的人。

大爷反串当奶奶 大妈反串扮爷爷

在昨天上午的天桥区海选中,还有一个节目博得了观众一次又一次的掌声。如果说别的节目,给大家带来的是欢快、动感、唯美,那“葱花大妈组合”给各位观众带来的却是快乐和不断的欢笑。在这支舞蹈中,一群大爷大妈在动感的音乐声中,用舞蹈演绎了关于爷爷奶奶的故事。但让人捧腹的是,爷爷的扮演者是一位地地道道的大妈,而充满喜感的奶奶的扮演者,却是一个潇洒的大爷。

“我们通过跳舞把自己的身体锻炼得很结实,也想通过这种方式去感染更多的人,把开心和健康传递下去。”“奶奶”的扮演者李大爷说。

连看三场海选比赛 八旬翁成铁杆粉丝

海选赛程过半,在历下、市中、天桥三个赛区的海选比赛中,记者都注意到一位老者的身影,而且每次



▲欢快的广场舞。



▲大妈反串扮爷爷。

评委说比赛

“表演很有精气神”

作为本次广场舞大赛的裁判员,济南市老年体协知名裁判武建平老师对于参赛的队伍做出了很高的评价。“每支队伍的表演都十分精彩展现出昂扬向上的精气神。”

比赛中,武建平对于每一支参赛队伍的表现都一一做了点评,除了表扬之外,还提出了很多意见和建议。“你们这个队伍队员的整体素质很高,舞蹈编排也非常好,表现力非常棒,但是队伍中的几位男同志在整个表演中的作用不突出,上下场也觉得有些突兀,这个方面应该改善一下。”

“你们队跳的这支舞蹈编排非常好,但是队员水平有高低。除了加强锻炼之外,如果条件实在不允许,建议你们去掉几个有难度的动作,争取先做到整齐划一地完成这个表演。”对于每一个参加比赛的队伍,武建平都做出了中肯的点评。

比赛结束,他都会主动向记者询问下一场比赛的时间地点。老人名叫李植原,已经82岁高龄,他说自己成了这次广场舞大赛的“铁杆粉丝”了。

李老说,自己平时就爱凑个热闹,也特别喜欢看广场舞表演。“我从报纸上看到有广场舞大赛,看了历下那场,觉得大家跳得真好,特别美,充满了活力,而我这一看就停不下来了,早上醒来就觉得和有个事儿似的,那就跟着各个区都看看,别说,跳得都很好!”李老笑着说。

每场比赛结束,李老也像资深评委,对他中意的队伍点评一番,还会为遗憾未入选的队伍“打抱不平”一番。李老说,只要是离着他家不太远,坐车方便,他会继续跟着比赛一路走下去。